



# 移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

## 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



今日运河官方微信



济宁移动掌上营业厅

### 百名大学生受邀走进悦影汇观看《碟中谍5》

# 随阿汤哥一起探寻神秘国度

本报济宁9月23日讯(记者 孟杰 庄子帆) 19日,来自济宁医学院的百名在校大学生走进悦影汇影院,共同观看了正在热映的谍战大片《碟中谍5:神秘国度》。观影现场,同学们不时为剧中精彩刺激的追逐所震撼。

19日上午10点,本报联合悦影汇影院共同为济宁医学院的百名在校大学生带来了一场免费的“视觉盛宴”——《碟中谍5:神秘国度》。影片主要介绍了汤姆·克鲁斯饰演的伊桑·亨特将与他的团队一起遭到一个名为“神秘国度”的组织追杀,对方是与他们同样技艺高超的劲敌,试图摧毁阿汤哥所在的“不可能任务情报署”(IMF)。西蒙·佩吉、杰瑞米·雷纳、文·瑞姆斯三位老搭档悉数回归,接应阿汤哥共赴这场不可能的任务。作为《碟中谍》系列电影的第五部,《神秘国度》前期曝出的精彩刺激片花无疑吊足了谍战迷们的胃口。

“前几部我都没看过,打算看完这部然后回去恶补。”毕田田同学在医学院所学的专业是临床医学,今年已经大三了,因学校距离城区有段距离加上专业学习较忙,平时很少有时间看电影。和毕田田一起来的还有同宿舍的秦红亚和宋文君,三位同学都是从学



几名同学手持电影票在影院内合影。本报记者 庄子帆 摄

校广播站那里得知悦影汇周六有免费电影可以看,便起了个大早,坐了40多分钟的公交车一起来放松一下。

电影刚开始,就出现了

阿汤哥亲力亲为扒飞机的镜头,刺激的场面和出彩的演技直让现场观影的同学们大呼炫酷到没朋友。从维也纳到卡萨布兰卡,阿汤哥扒完飞机玩

潜水,玩完潜水骑摩托……不少从第一部就是这部特工片死忠粉的同学在现场禁不住感叹阿汤哥英雄犹在,宝刀未老。

### 现场花絮

## 三年后,忠实粉再次赴约阿汤哥

离电影放映还有半小时,孔祥宇背着双肩包来到影院。一边走还一边打电话,叫班里其他同学来看电影。孔祥宇是美国大片的忠实粉丝,这部电影他期待已久。“《碟中谍4》放映时还是2012年,当时我还没上大学。一直等着5上映,再晚些上映我都要毕业了。”刚刚开学,这位大二的特工迷正计划着抽个周末叫上好哥们一起去看呢。

正有这个计划时,孔祥宇的老师将免费看电影的消息告诉了他。放映的正是自己期待已久的《碟中谍5》,这个消息让他十分兴奋。“我家就住在曲阜,恰逢周末,看来电影后直接回家,正好新贵和离汽车北站也非常近,这个周末计划简直太完美了。”既能和好哥们一起分享大片的喜悦,又能凑空回趟家,孔祥宇显得非常兴奋。

“好电影要大家一起分享。”放映前,孔祥宇又及时叫来了3个小伙伴,拿着记者发放的电影票高兴地走进了放映大厅。看完电影出场后,孔祥宇和几个同学大呼“过瘾”,荧幕上阿汤哥的完美表现给他留下了深刻的印象。

### 本报牵手贵和购物广场推出“中秋聚贵和”思谷民谣音悦汇

# 26日我们一起聆听最美的歌谣

本报济宁9月23日讯(记者 马辉) 26日晚7点半,金宇路新贵和一楼,由本报联合贵和购物广场共同打造的“中秋聚贵和”思谷民谣音悦汇将倾情开唱。翻糖乐队、贾波和苏蔚、小磊、窥乐队等本土实力乐队和歌手悉数登场,曲曲民谣传递亲情与爱情,让我们相约新贵和,相约9·26,共同聆听最美的歌谣。

举头邀明月,低头思故乡。这是诗人李白对一轮圆月的致敬。浓浓思乡情,守望一轮银白色的圆月,变换成缠绕

不息的亲情与爱情。中秋,映上心头的是思念与寂寞,萦绕耳旁的是淡淡的忧伤与情愁。当我们冲破现实的重重阻隔,不顾一切回到故乡,回到你的身旁,温暖从天而降,柔软从心底萌发。就这样,放歌于旷野,放歌于市井,让最美的民谣直击人们的内心,带走你的思念与寂寞,留下最直白的温暖和祝福。

“捉几对音律嘶风,牵几匹啸马撒野,济水旁侯船而饮,自居弄琴少年。”这是翻糖乐队的诗意表达;“梦中的世

界是一幅画,梦中的自己是那么高大。”这是贾波对世间人生的守望;小磊和窥乐队也将带来不一样悠远而清澈的声音。本次“中秋聚贵和”思谷民谣音悦汇,将聚集济宁最优秀的音乐力量,在金宇路新贵和为济宁市民奉上一场最令人感动的民谣专场。当日,我们还奉上200瓶由饮品公社私人订制的200瓶“月光爱上柠檬水”,更有一场充满诗意与感动的民谣展等你来。

簇拥一座城市的繁华,徜徉在水泥森林的怀抱之中,举

家畅游,爱人漫步,独自放空,购物或不购,一切平静而喧闹。新贵和而来,包罗一城时尚;倾其全力,只为引领都市繁华。在金宇路的一隅,一座富有气质的建筑矗立于此,不张扬,不热烈,不平凡。时尚的路上没有终点,地球村的繁华应该得到共享,贵和,为改变生活而生。

思谷民谣音悦汇,让我们相约9月26日(农历八月十四)晚7点半,尽情放歌,守望月光。



音悦汇海报

## 齐鲁晚报·今日运河

# 2015年度 校园小记者

# 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110 18678730203



抱犊镇景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念